

Jegyzőkönyv

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. január 23-ai 19.00 órákor megtartott üléséről

Jelen vannak: Mészáros József polgármester, Marcinkovics Patrik alpolgármester, Dr. Újházi Miklós jegyző, Nemes Orsolya képviselő, Dr. Wéber Tímea képviselő, Pluhár Márta képviselő, Roller Tibor képviselő, Mlinarics Viktória jegyzőkönyvvezető

Az ülés helye: a Községháza Díszterme (2038 Sóskút, Szabadság tér 1.)

Mészáros József polgármester:

Köszöntöm Önöket és örülök, hogy ilyen sokan itt vagyunk ezen a testületi ülésen. Tartsák meg ezt a jó szokásukat és sokszor jöjjenek el közénk, sok szeretettel várjuk Önöket!

Ezennel megnyitom a 2024. január 23-i testületi ülést.

Ez az első alkalom, hogy rendes testületi ülést tudunk tartani, ugyanis az elmúlt évben még rendkívüli testületi üléssel tettük ezt.

Az év végén meghoztuk a határozatot, melyben a munkatervet lefektettük. Ennek eredménye a mai találkozónk, a mai ülésünk.

Minden sóskútinak boldog új esztendőt kívánok és hogy ebben az évben sok szép és eredményes dolgot tudjunk megvalósítani. Remélem, hogy így is lesz, mi ezen fogunk munkálkodni valamennyien a képviselőtestület tagjaival.

Két napirendi pontot szeretnék indítványozni a testület irányába az Egyebek részbe.

1. Az óvoda nyári nyitvatartásának ügyében kell meghoznunk a döntésünket, ugyanis február 15-éig ezt nyilvánosságra kell hoznia az óvodának.
2. Egy egyeztetés, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnöke Nemes Orsolya jelezte kérését, mely a településen belül folyó rendezvényekről szól.

A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy Mészáros József által javasolt két témát napirendre veszi.

Több javaslat nem volt, a képviselő-testület egyhangú döntéssel jóváhagyta az ülés napirendi pontjait.

Napirend:

1./ Beszámoló a folyamatban lévő ügyekről, a két ülés között történt fontosabb eseményekről.
Előadó: Mészáros József polgármester

2./ Fő utcai útfelújítás tervbemutatója.
Előadó: Szabó Miklós úttervező mérnök

3./ Előterjesztés a Sóskúti Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek 2025. évi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző

4./ Előterjesztés a nem pedagógus végzettségű óvodai dolgozók bértkiegészítéséhez szükséges forrás biztosítására.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

5./ Magyar Kürtös Jövőért Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálása az Országos Kürtös Kamara Találkozó és Verseny rendezvény lebonyolítására.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

6./ Civil szervezetek részére nyújtott támogatások elszámolása:

6.1./ Előterjesztés és döntés a Sósút 2000 Társaság támogatási elszámolásaival kapcsolatban.

6.2./ Előterjesztés és döntés a Sasad Vadásztársaság támogatási elszámolásával kapcsolatban.

6.3./ Előterjesztés és döntés a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány támogatási elszámolásával kapcsolatban.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

7./ Önkormányzati ingatlanok megvásárlására vonatkozó lakossági kérelem megvitatása.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

8./ Egyebek

1. / Beszámoló a folyamatban lévő ügyekről, a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Mészáros József polgármester

Ahogy szokásom, minden egyes testületi ülés elején igyekszem beszámolni az elmúlt időszak eseményeiről vagy azokról a döntésekről, amelyeket közösen meghoztunk a testülettel korábban.

Ennek egyik pontja volt a múlt év végén a Rendőrséggel – azon belül is a szabadnapos rendőrök foglalkoztatásával - kapcsolatos döntésünk. A rendőrséggel kötött szerződés egyeztetése megtörtént, folyamatban van az aláírás. Amint ez megtörténik, akkor tudunk együttműködni a Rendőrséggel a szabadnapos rendőrök foglalkoztatásában.

Szeretném tájékoztatni Önöket, - mivel a sóskúti lakosság részéről felmerült ez az igény most és a múltban is – hogy Sósúton bölcsődei szolgáltatás, foglalkozás legyen, a képviselőtestülettel tavaly június óta (mielőtt még átvettük a Hivatalt) dolgozunk a bölcsőde kérdésében. Próbáljuk megvizsgálni azokat a lehetőségeket, amelyek lehetővé teszik egy családi vagy önkormányzati bölcsőde létesítését, hogyan tudunk szolgáltatást nyújtani a sóskúti lakosságnak. Célunk, hogy lehetővé tegyük a településen bölcsődei szolgáltatást. Amikor eljutunk abba fázisba, hogy tájékoztatást tudjunk nyújtani vagy tényekről tudjunk beszámolni, akkor azt természetesen testületi ülés keretében meg fogjuk tenni.

Egy másik fontos ügyünk az Andrada Kft.-vel kapcsolatos. A képviselőtestület az elmúlt év végén meghozta döntést a telephely rendeltetési helyének módosítással kapcsolatban. Erre vonatkozóan volt az Andrada Kft.-nek jogi úton felszólalási lehetősége, ezzel az utolsó percben éltek is. December 19-én ezt megtették, az Önkormányzaton keresztül nyújtották be a panaszukat. Mi a Jegyző úrral közösen végezve azt a feladatot, ami ilyenkor a Hivatal feladata, egy védirattal ellátva továbbítottuk a Törvényszék felé az álláspontunkat, és továbbítottuk az

Andrada Kft. álláspontját is. Egy bírósági folyamat kezdődik most el. Az Andrada Kft. olyan módon, ahogy elképzeli a telephely és a rendeltetési hely módosítás változtatását, ezt a jelenlegi szabályozásunk alapján nem tudja végrehajtani. Továbbra is tartjuk azt az álláspontunkat, amit az előző évben meghozott a Képviselőtestület.

Volt egy olyan döntése a Képviselőtestületnek, hogy defibrillátort vásároljunk. Ez meg is történt. Az év végén karácsony előtt le is szállították az eszközt, és a Hivatal dolgozóinak egy rögtönzött oktatást is tartott a szállító cég. Viszont ez nem elegendő. Úgy vásároltuk meg az eszközt, hogy 40 fő részére egy 2,5 órás oktatást fogunk biztosítani.

A következő héten tudjuk elkezdni szervezni azt, hogy a sóskúti civil szervezetek bevonásával, és a sóskúti szolgáltató iparban dolgozó, olyan cégeknek a bevonásával, akik több esetben találkoznak sóskúti lakosokkal szervezzünk egy találkozót, melynek keretén belük kapnak oktatást a készülék használatához. Ha meglesz a helyszín és az időpont, meg fogjuk hirdetni. Célunk, hogy minél több ember tudjon segíteni az eszköz használatával, ha szükséges.

A mobil defibrillátor a település központjába lesz kihelyezve, 24 órán keresztül elérhető. Ha olyan egészségügyi helyzet van, melyben szükség van a használatára, akkor elszállítható a település más pontjára. Annak lehetőségét meg kell még teremtenünk, hogy a készülék biztonságát megóvjuk, ne lehessen eltulajdonítani.

Az elmúlt időszakban a jeges idő miatt végeztünk síkosságmentesítést a településen, Öreghegyen is. Mindezt saját erőből tudjuk elvégezni, tehát nem külső szolgáltatót bízunk meg. Azt is tudnia kell mindenkinek, hogy 4 fő van, aki ebben részt tud venni, közülük 2 fő, aki a gépjárművet is használja. A síkosságmentesítést elvégeztük, az összes olyan feladatot, amit egy településnek el kell végezni. Tudom, hogy ez még nem elegendő, de azon fogunk dolgozni, hogy ez még jobb legyen és a következő évben még jobban tudjuk véghez vinni.

Biztosan találkoztak a dobozainkkal, azt gondolom, hogy ezáltal kulturáltabb módon van kihelyezve a településen a szóróhomok és ezáltal a lakosság is be tud avatkozni és a szükséges területeken el tudja végezni a szórást. Nem győzöm kihangsúlyozni, és kérem fogadják el, hogy az Önkormányzat önmagában nem tudja elvégezni a síkosságmentesítést, és a hóeltakarítást. Ehhez a lakosság segítségére is szükség van. Ha a lakosság nem takarítja le a járdáit, és nem végzi el azt a feladatot, ami ilyen esetben az ő feladata, akkor mi kevesek leszünk ehhez az Önkormányzat részéről. Azt kérem minden egyes sóskúti lakostól, hogy próbáljon ebben segíteni és a saját portája előtt végezze el ezeket a feladatokat.

Következő fontos pontunk, hogy volt egy tárgyalásom a Frühwald Kft. vezetésével, sarkalatos pont volt az előző időszakban a raklapok kérdése. A raklapok visszaszállítására kaptunk egy haladékat, április 30-áig. Ezt azért tartom fontosnak, mert minden olyan forintra, ami az Önkormányzaté, szükségünk van. Jelentős pénzüsszeg van kint a faluban raklapokban. Van olyan lakos, aki próbál ebben együttműködni, de sokan a felszólítás ellenére sem viszik vissza a raklapokat. Minden egyes forintra szükségünk van ahhoz, hogy egy jó települést tudjunk működtetni.

Ami nagyon fontos még, hogy valamennyi sóskútinak van 10% kedvezménye a Frühwaldnál különböző betontermékek megvásárlására és a közeljövőben lesznek olyan napok, amelyeken a 10%-on felüli kedvezménnyel is tudnak vásárolni a sóskútiak. Ha meglesznek az időpontok, akkor tájékoztatni fogjuk róla a lakosságot.

Van egy másik nagyon fontos kérdés, amivel sokan megkeresnek sóskúti lakosok. Fent a falu határában, a fennsíkon, az erdős területeken sok esetben atrocitásra is sor kerül egy-egy túra során, ugyanis többen terepjárókkal, quadokkal közlekednek és tönkre teszik a környezetet. Sokat járok fenn és tapasztalom ezt. Felvettem a kapcsolatot a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal. A következő héten bejárásra megyünk és megvizsgáljuk, hogyan tudjuk a környező települések segítségével visszaszorítani ezt a tevékenységet.

Ami még nagyon fontos, jeleztem már az elmúlt év végén, hogy a falu határában van egy csomó elképzelésünk a fásítással, a körforgalom zöldítésével kapcsolatban. Fel fogom venni a kapcsolatot a Magyar Közútkezelővel, áttekintjük a képviselőkkel, hogy miben tudunk lépni, mi az, amihez engedély szükséges.

Szeretném kihangsúlyozni, hogy a falu költségvetése stabil. Ezzel szemben hallottam sok olyan információt a faluban, hogy elfogyott a pénzünk. Odafigyelünk rá, hogy milyen módon költsékezünk, Az biztos, hogy egy nehéz időszakot éltünk át az átvételt követően, és egy jó pár szerződés volt, amit ki kellett tolnunk időben. Ettől függetlenül folyamatosan odafigyelünk a kiadásainkra. Mindaddig, amíg egyéb forrás nem áll rendelkezésre, helyt fogunk állni és a költségeket ki fogjuk fizetni.

Az elmúlt hét végén munkamegbeszélést tartottunk a képviselőkkel és valamennyi külső bizottsági taggal. Ezt szeretném így végig vinni a ciklus alatt. Áttekintjük a 2025-ös költségvetést. Egy nagyon szigorú költségvetést szeretnénk megalkotni. Közös kialakítva azokat a jogcímekeket, ami alapján szeretnénk a munkát végezni. Ebbe beletartozik a támogatások és beruházások köre, valamennyi olyan jogcím, ami alapján egy település működik. Ezeket szeretném meghatározni az első pillanatban, a rendelkezésre álló összeg mentén végig vinni a 2025-ös évet. Ezt az áttekintést 3 alkalommal fogjuk évente megtenni, az előrehaladást figyelni, és megvizsgálni, hogy hova jutottunk el az év végére.

Az idei évtől kezdve az iparüzési adó elvonásával számolhat a településünk és valamennyi magyarországi település. A mai napig - tehát a költségvetés tervezésének időszakában - nem tudjuk azt pontosan, hogy mekkora pénzösszeg kerül elvonásra. A holnapi napon lesz a Kormányhivatalban a polgármesterek részére egy tájékoztató.

Az elmúlt időszokról szóló beszámolót követően Mészáros József polgármester megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-nek megfelelően került összehívásra és a képviselő-testület 7 fővel határozatképes.

A polgármester felkéri Roller Tibort a jegyzőkönyv hitelesítésére, Mlinarics Viktóriát pedig a jegyzőkönyvvezetésre.

A mai ülés a törvényi előírásoknak megfelelően került meghirdetésre.

A hallgatóságnak van-e kérdése, amit feltenne?

Kémeri-Greguss Zoltán:

Két dolgot szeretnék jelezni: az egyik egy apróság, ma délután Érd felé a Gál tanyánál egy őzcsorda rohant át, mindenki vigyázzon. Az Öreg hídnál, az autóparkolóban van egy forgalomból kivont roncs Ford személyautó (rendszáma: NDX-825), ami másfél éve ott áll. Van-e arra lehetőség, hogy a közterületről elszállítsák?

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Tudunk lépni az ügyben, a múlt évben történt olyan jogszabály-módosítás, mely könnyebbé teszi az ilyen autók számára a hatalmi szóval történő eltávolítását. Az Önkormányzat is el tudja szállíttatni majd. Lépünk az ügyben. Ez sajnos nem rövid folyamat, először a tulajdonost kell kideríteni, felszólítani, ha nem reagál, akkor meglépni, de most már könnyebben meg tudjuk tenni ezt. Volt már egy ilyen ügyünk, akkor nagyon sok tárolási díjat fizettünk ki az autó után, mire meg tudtuk semmisíteni. Most sem lesz költségmentes a dolog, de el tudjuk indítani a folyamatot.

Bányai Gábor:

A Homokbánya úton igen sok sarat hordtak ki az útra az utóbbi időben, nem nagyon lehet közlekedni. Fel lehet-e szólítani őket, hogy takarítsák le az utat?

Mészáros József: A Hulladéklerakóval felvesszük a kapcsolatot és jelezzük felé a problémát.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Ők rendszeresen takarítják az utat. Nyilván amikor olyan az időjárás és az útviszonyok, ez nem elég, sűrűbben kell takarítani.

Mészáros József polgármester:

Korábban jeleztem, hogy minden olyan tervezést, korábbi gondolkodást igyekszünk tovább vinni, ami egyszer ki lett fizetve a település részéről, azt végig kell vinni. Ehhez kapcsolódik második napirendi pontunk. Ehhez külső szakértőink segítségét kérem.

2./ Fő utcai útfelújítás tervbemutatója

Előadó: Szabó Miklós úttervező mérnök

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jegyző Úr! Tisztelt Képviselők, Vendégek!

2023. évben kaptunk megbízást az Önkormányzattól a Fő utcának a Petőfi Sándor és Kossuth Lajos utca közötti szakaszának korszerűsítésére. Kiindulási alapadatként Ábrahám Anikó tájtervező kolléganő látványtervét és elképzelését és a vonatkozó műszaki előírásokat vettük alapul. A cél egy faluközpont útépitési tervének az elkészítése, a lehető legtöbb parkoló beépítésével.

Négy szakaszra osztottuk a területet. Az 1. szakasz a Petőfi S. u. burkolat szélétől indul, a végszelvény pedig az a Kossuth Lajos utcánál az Önkormányzat udvari bejáratáig tart. Korszerűsítve a Kossuth Lajos utca - Fő utcai csomópontot. A tervezési alapadatot 3,5 m forgalmi sáv szélességgel terveztük, az Öreg hídnál a meglévő szegélyekhez igazodunk.

Az Üzletház csatlakozása mellett gyalogátkelőhelyet terveztünk (Ady E. út – Üzletház – a buszmegálló megközelítésének iránya). Az egyeztetés során a Volánbusz és a Magyar Közút képviselőjével két, ugyan a szabványtól eltérő, minimum paraméterekkel rendelkező buszmegállót terveztünk a tér elé. Mi az útépitési tervekben a szabványos buszmegállót és a peront ábrázoltuk. A kiviteli tervek készítésénél a környezettanulmány tervvel ezt összhangba kell hozni.

Ott, ahol a jelenlegi útburkolat kevesebb, mint a kiemelt szegélyek közötti kellő szélesség, teljes pályaszélesítést terveztünk be.

A lehető legtöbb parkolóhelyet terveztünk be, minden ingatlanak a 3m széles kapukihajtóját biztosítottuk. A parkolókkal igazodtunk a terephez, a templom felőli oldalon az út felé eső, a másik oldalon kifelé eső parkolókkal, hogy a környezetbe minél jobban belesimuljon.

A Fő utca - Kossuth Lajos utca csomópontban 8,75 m széles ívbővítést alkalmaztunk, ahol egy teherautó és egy csuklós busz elfér egymás mellett. A csomópontot átterveztük a szigetekkel és meghagytuk az elsőbbségi viszonyokat.

Jegyző úrnak írásban javasoltam 2 héttel ezelőtt, hogy indítsuk el az engedélyezési eljárást. Megvannak az engedélyek, a közútkezelői és közműkezelői eljárások. A Közútkezelő előírta, hogy a kivitelezést a jóváhagyott útépitési és környezetrendezési kiviteli terv elkészítésével és bélyegzésével lehet elkezdni. Az engedélyezési hatóságnak lehetnek még előírásai a folyamat során. Ahhoz, hogy tovább lépjünk egy végleges kiviteli terv elkészítésére, minél hamarabb el kell indítani az engedélyezési eljárást, mert az engedélyek lejárnak, időt veszítenénk vele.

Javasolnám a képviselő-testületnek, hogy vágjunk bele az engedélyezési eljárásba, mert ezzel időt nyernénk.

Mészáros József polgármester:

Sokat foglalkozunk a faluközpont, az elbontott Polgárok Háza területének rendezésével, a régi iskola kérdésével. Nagyon szeretnénk gyalogátkelőhelyeket. Ha a régi iskola megmarad (ebben az ügyben még döntés szükséges) nekünk zebra szükséges. Tudjuk-e módosítani a jelenlegit, vagy új folyamatot indítsunk?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Útkezelői hozzájárulás kell, egy következő körben javaslom.

A közvilágítási tervnek tartalmaznia kell a zebra kiemelt megvilágítását.

Roller Tibor képviselő:

Településfejlesztési Bizottságból Vincze Vivien tájépitész kérdéseit olvasom fel:

A Szabadság térnél csatlakozó Kossuth Lajos utcával párhuzamos szervizút esetén indokolt-e hogy egy lezárt utcának torkolatot alakítsunk ki?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

A kivitelezés során arra az útra szükség lesz.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Az ideiglenes lezárás amiatt volt, hogy az iskolából, óvodából jövők nagy sebességgel átvágtak a közön és rákanyarodtak a főútra. Balesetveszélyes volt, azért lett lezárva.

A Temető utca és a Szabadság tér önkormányzati kezelés alá esik. Ha ez elkészül, a ti döntésetek lesz, hogy lezárjátok-e véglegesen vagy mozdítható lesz a lezárás.

Roller Tibor:

A Polgárok Házánál ha van parkoló tervezve, van-e ott torkolat?

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Kialakítható, most megy be engedélyezésre. Van egy jelenlegi kapukihajtó, amit fel lehet bővíteni.

Dr. Póczey Levente:

Az ív ami ki lett alakítva, le van egyeztetve a Volánnal?

Mészáros József polgármester:

A Volán megkapta a terveket. A sáv szélességben el kell férnie a busznak.

Kértem, hogy ha elindítjuk ezt a folyamatot, vizsgáljuk meg van-e jogi lehetőség a gyógyszertár és a templom közti szakaszon zebrát tervezni. Bármilyen is lesz a régi iskola sorsa, szükséges oda egy gyalogátkelőhely.

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Elméletileg lehet. A tervet be kell adni újra.

Sailer Reinhardt:

Melyik területen helyezkednének el a parkolók?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

A Hivatal előtti parkolók lennének szabványosan kialakítva, a Tűzoltóság előtt, a templom előtt és a templom környezetében. Összesen 23 db parkolót terveztünk. Az árok meg fog szűnni.

Marcinkovics Patrik:

Ady E. utcán lehet leparkolni. Ha jövünk át, problémás átjutni. Később meglesz-e a lehetőség, hogy itt lehessen kialakítani gyalogátkelőhelyet?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Alapfeltétel, hogy 50 m-ről láthatónak kell lennie a gyalogátkelőhelynek, az ív miatt csak beljebb lehet kialakítani a Tűzoltóság környékén.

Roller Tibor:

A tervben levő gyalogátkelőhely akadálymentes lesz-e?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

8%-os lejtésű rámpával lesz megoldva.

Név nélkül hozzászóló:

Körforgalom kialakítása lehetséges-e? Négy irányba meg lehetne csinálni a zebrákat is.

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Ezzel néhány ingatlan megközelíthetetlené válna. Olyanok a magassági viszonyok, hogy nem lenne megvalósítható.

Balázs István előadó:

Szabó Miklós kollégájaként a vízvezetést terveztem át.

Zárt vízvezető csatornát készítünk a Benta patak és annak sóskúti mellékágára csatlakozna. Szikkasztani és elvezetni is tudunk majd. Az M7 felé eső szakaszon zárt csapadékcsatorna épül. Garázsépületek és lakóház alatt megy most át a csatorna a mellékágba, ezt átfordítjuk a főúttal párhuzamosra az út széle alatt. Az árok alá be van téve a szennyvíz- és ivóvízvezeték. Emiatt burkolat szélén fér el a csapadékcsatorna. Ezt nem lehet elválasztani a főút rekonstrukciójától. Zöldítésre is lehetőség nyílik ezzel, hogy zárttá tesszük a vízvezetést.

Van a Közúttól egy jóváhagyott terv, még a Vízügynél is kell engedélyeztetni. 5 évig érvényesek az engedélyek. Önálló beruházásként nehezen elképzelhető, hogy engedélyezzék.

Mészáros József polgármester:

Az Andreetti lejtőnél lefolyó vizeket is el tudjuk vezetni?

Balázs István:

Igen, ezeket a területeket mind figyelembe vettük a tervezésnél.

Ábrahám Erika:

Milyen költséggel kell számolni a megvalósításhoz?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Költségbecslés készült. Az útépitésre vonatkozóan mi beáraztuk, ez nagyjából 300.000.000,- Ft. A parkolók tekintetében a környezetrendezési tervben levő felhasznált anyagok minősége fogja befolyásolni a végső árat (térelemek, járdák). 40 m-nél sűrűbben szakaszolhatók a vízvezetők.

Dr. Póczey Levente:

Mekkora a vízgyűjtőterületünk?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Az egyik 9,43 ha, a másik 1,06 ha.

Dr. Wéber Tímea:

Befedésre kerülne ugyanezen a részen az árok?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Ha igény van rá, be lehet csatornázni a vízelvezetésbe. Ahhoz a járdát is át kell építeni.

Pluhár Márta:

A Fő utcán a híd felé a bal oldalon megépült a járdarendszer, de a vízelvezetése nem megoldott. A parkolók megépülése esetén hogyan oldódik meg a vízelvezetés?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Víznyelővel és folyókával, ami be van tervezve. Le fog folyni a víz, megvannak a lejtések a mostani árkok irányába.

Roller Tibor:

A közművek nincsenek feltüntetve a csatornáknál a hossz szelvényben.

Szabó Miklós úttervező mérnök:

Feltüntettem az ismert közmű adatokat. A mérhetőket megmértük, a közműnyilvántartások pontossága kérdéses.

Rugalmas lesz a nyomvonal, ezen a területen nem fog problémát jelenteni.

Roller Tibor:

Vannak-e olyan közművek, amelyek most felújítandók?

Ha ezt most megcsináljuk és jön a Vízművek, hogy szeretne valamit kicserélni, mi történik?

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Abból tudunk kiindulni, hogy az Érdi Vízművek önkormányzati cég. Ha ma még előre nem látható, uniós vagy egyéb pályázatot nem nyernek, akkor fognak 600.000.000 Ft-ot befektetni, ha az Önkormányzat odaadja neki. Ha a tervezett beruházást elindítjátok, azt követően nem lesz 600 milliója a falunak a cserére. A gördülőfejlesztésre a forrás jelenleg nem áll rendelkezésre.

Roller Tibor:

Van-e műszaki megoldás arra, hogy a Fő utcát ne kelljen felbontani? Lehet-e valahogy erre készülni?

Szabó Miklós úttervező mérnök:

A jelenlegi útvonalra vissza lehet építeni. Elég nagy a telkek szélessége, csőroppantásos felújítással meg lehet oldani. Nem kell felbontani, de ki kell építeni egy ideiglenes vízellátási rendszert, amíg a másikat építése zajlik.

Mészáros József polgármester:

Határozzuk meg azt, hogy el akarjuk-e indítani a beruházást. A részleteket akkor fogjuk tárgyalni.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Az engedély 5 évig érvényes. Ha késő őszig eljutunk egy engedélyig, elégedettek lehetünk. Ha el tudjuk indítani a kivitelezést, és ha lesz forrás, amiből az ivóvízvezeték kiváltása, cseréje megvalósulhat, akkor el lehet kezdeni a Fő utca rekonstrukcióját, cseréjét, mert az az indok már megvan, hogy ott a víz.

Mészáros József polgármester:

Ha van még kérdés, akkor szívesen fogadom e-mailben. Köszönjük szépen a tájékoztatást!

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Együtt van értelme szavazni, mindkét (út és víz) engedélyeztetésről.

Ábrahám Erika képviselő:

A napirendi pontban beszámoló volt és nem előterjesztés. Miről fogunk szavazni?

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Arról szükséges szavazni, hogy az engedélyeztetési folyamatot elindítsuk-e.

Semmire nem kötelez minket az engedély, nem kötelező megvalósítani. A mostani szavazás arra vonatkozik, hogy ha pozitív, kifizetjük az engedélyezési díjakat és elindítjuk a folyamatot. Minden további komoly kötelezettségvállalás az engedélyek birtokában lehetséges majd.

Ábrahám Erika képviselő:

Köszönöm a választ, ebből a szempontból érdekelt.

Mészáros József polgármester:

Felteszem a kérdést, hogy az elhangzottak alapján az engedélyeztetési folyamat a szakhatóságokhoz a tervdokumentáció benyújtásra kerüljön. Szavazásra bocsájtom.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 81107 sz. országos közút (Fő utca) korszerűsítése a 0+000 – 0+642, 42 szelvények között útfelújítási és vízelvezetési tervdokumentációjának engedélyeztetési folyamatát elindítja a szakhatóságoknál.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelem benyújtására és a kapcsolódó szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nemvolt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

A képviselőtestület által egyhangúlag elfogadásra került.

1/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 81107 sz. országos közút (Fő utca) korszerűsítése a 0+000 – 0+642, 42 szelvények között útfelújítási és vízelvezetési tervdokumentációjának engedélyeztetési folyamatát elindítja a szakhatóságoknál.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelem benyújtására és a kapcsolódó szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

3./ Előterjesztés a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek 2025. évi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző, a napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.

A törvény szerint a köztisztviselők illetmény alapja 2008 óta változatlan. Néhány éve a képviselőtestület megkapta a jogot, hogy eltérő illetményalapot állapítson meg. Ezzel a Sós-kúti Képviselőtestület Pusztazámorral egyetértve 2019-ben élt először. Ezt az illetményalapot évente meg kell állapítani, az illetménykiegészítés, amit szintén törvény határoz meg, szintén egy évre szól. A döntés elengedhetetlen amiatt, hogy a bérrendezés működjön. Ha nincs meg a döntés, bércsökkenéssel kell számolnia a dolgozóknak. Az illetményalapot az önkormányzat képviselőtestülete nagyon nagy felső határon belül tudja megállapítani, ezt nyilván egyetlen önkormányzat sem tudja vállalni. Az illetménykiegészítést pedig törvény rögzíti, hogy 0-20% között lehet a községekben. A jelenlegi gyakorlat 2013 óta az a közös hivatalban, hogy az illetménykiegészítést 20%-ban fogadta el a két falu, az illetményalapot pedig a 2019-eshez képest elkezdte emelni. Az előterjesztés arról szól, hogy ha lehet, az illetményalap igazodjon a központi béremelésekhez, az illetménykiegészítés pedig legyen változatlan. A döntés arról szól, köztisztviselők alapilletménye mennyi legyen. Az, hogy mennyi legyen az éves jövedelem, nem most lesz megállapítva, az akkor dől el, ha a költségvetést jóváhagyja a képviselőtestület. A jelenlegi javaslat az, hogy a tavalyihoz képest, hasonlóan a pedagógus béremelésekhez 20%-os legyen az illetményalap emelése, az illetménykiegészítés pedig maradjon 20%. Ez 2025. évre vonatkozik.

A polgármesterek abban értettek egyet, hogy a költségvetésben ennél jelentősen kisebb mértékű, 10%-os emelésre fognak javaslatot tenni. Ez az alapilletményen felüli rész, ami azt jelenti, hogy az éves jövedelem akkor sem fog 20%-kal növekedni, ha ezt a javaslatot a képviselő-testület most elfogadja.

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nemvolt, a polgármester szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az 1/2025 önkormányzati rendeletet.

Mészáros József polgármester:

Jegyző úr ennek alapján tud intézkedni a köszönöm szépen az itteni és a közös hivatal munkatársainak nevében.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Csatlakozom Polgármester úrhoz, munkatársaim nevében köszönöm a képviselő-testület döntését.

4./ Előterjesztés a nem pedagógus végzettségű óvodai dolgozók bérkiegészítéséhez szükséges forrás biztosítására.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester, a napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.

Következő napirendi pontunk a sóskúti Dimbes-Dombos Óvodát érinti. Az óvodában vannak pedagógus végzettségű munkavállalók és technikai dolgozók, akik segítik az óvodai munkát. A kormányzat 3 éves ciklusban bérfejlesztést hajt végre, emeli a pedagógusok bérét, azonban a technikai dolgozók bére nem változott. Az elmúlt évben a képviselőtestület döntött arról, hogy az óvoda részére 10.000.000,- Ft-os keretösszeget biztosított, amelyben az óvoda vezetője ennek 75%-át felhasználhatta a technikai dolgozók bérkiegészítésére, a megmaradó összeget pedig a pedagógus végzettségűeknél oszthatta fel.

A mostani előterjesztés csak a technikai dolgozók bérfejlesztésére vonatkozik.

Amennyiben nem szavazza meg ezt a döntést a képviselőtestület, úgy ezek a dolgozók jelentős bércsökkenést fognak tapasztalni. A javaslatom az, hogy továbbra is biztosítsuk az összeget, amely a 2025-ös költségvetésben lesz majd feltüntetve. Ha megszavazásra kerül, akkor a mostani bérszámfejtéssel megkapják a technikai dolgozók a bérkiegészítést.

Az óvodában a technikai dolgozók száma 13 fő, közülük 9 főre kapunk állami támogatást. A fennmaradó részt az önkormányzat saját forrásból biztosítja. Az előterjesztés összege 7.500.000,- Ft éves szinten. Ez az összeg a költségvetésben korábban is be volt tervezve, a döntéssel a személyi jellegű juttatásoknál továbbra is betervezésre kerülhet.

Az előterjesztési javaslatot szavazásra bocsájtom.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dimbes-dombos Óvoda nem pedagógus végzettségű dolgozói részére határozott idejű pótlékra a 2025. évben 7.531.200 Ft-ot biztosít. A keret azonnal, a tárgyévi költségvetési rendelet elfogadása előtt felhasználható. Felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatban biztosított összeget és az azt terhelő szociális hozzájárulási adó összegét az önkormányzat tárgyévi költségvetésébe tervezze be. Valamint felhatalmazza a polgármestert és az óvoda igazgatóját a szükséges intézkedések megtételére.

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nemvolt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

Mészáros József polgármester:

Köszönöm az intézmény és a technikai dolgozók nevében.

2/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dimbes-dombos Óvoda nem pedagógus végzettségű dolgozói részére határozott idejű pótlékra a 2025. évben 7.531.200 Ft-ot biztosít. A keret azonnal, a tárgyévi költségvetési rendelet elfogadása előtt felhasználható. Felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatban biztosított összeget és az azt terhelő szociális hozzájárulási adó összegét az önkormányzat tárgyévi költségvetésébe tervezze be. Valamint felhatalmazza a polgármestert és az óvoda igazgatóját a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, óvodaigazgató

5./ Támogatás iránti kérelmének elbírálása az Országos Kürtös Kamara Találkozó és Verseny rendezvény lebonyolítására.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

Még nincs elfogadott költségvetésünk, de érkeznek a támogatási igények. Magyar Kürtös Jövőért Egyesület részéről Debreceni Ádám nyújtotta be a támogatási kérelmet. Ő betegség miatt nem tudott ma személyesen eljönni. Nagyon alapos, összeszedett előterjesztést készített a rendezvényről. A település lakossága számára meg lesz hirdetve. Visszük a település jó hírnevét a kürtös rendezvénnyel, sokan jönnek majd a találkozóra. Helyszíne az Andreetti iskola tornaterme lesz. A rendezvényre kért támogatás összege 650.000,-Ft.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Kürtös Jövőért Egyesület szervezésében megrendezésre kerülő I. Kürtös Kamarazene Találkozó és Verseny lebonyolítására érkezett támogatási kérelmét elfogadja és bruttó 650.000.-Ft támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások megkötésére és az egyéb intézkedések megtételére és felkéri arra, hogy a jelen határozatban biztosított támogatási összeget az önkormányzat tárgyévi költségvetésébe tervezze be.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nemvolt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

3/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Kürtös Jövőért Egyesület szervezésében megrendezésre kerülő I. Kürtös Kamarazene Találkozó és Verseny lebonyolítására érkezett támogatási kérelmét elfogadja és bruttó 650.000.-Ft támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások megkötésére és az egyéb intézkedések megtételére és felkéri arra, hogy a jelen határozatban biztosított támogatási összeget az önkormányzat tárgyévi költségvetésébe tervezze be.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester

6./ Civil szervezetek részére nyújtott támogatások elszámolása:

6.1./ Előterjesztés és döntés a Sóskút 2000 Társaság támogatási elszámolásaival kapcsolatban.

6.2./ Előterjesztés és döntés a Sasad Vadásztársaság támogatási elszámolásával kapcsolatban.

6.3./ Előterjesztés és döntés a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány támogatási elszámolásával kapcsolatban.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

Az összes olyan rendezvény költsége, amire korábban az önkormányzat korábban támogatást biztosított, elszámolásra kerültek a benyújtott számlák alapján.

6.1./ Előterjesztés és döntés a Sóskút 2000 Társaság támogatási elszámolásaival kapcsolatban.

A 3 falu 2 keréken, Szentivánéji Zenés Terasz, Večernica Néptáncgyűttes 20 éves jubileuma és a Falu Mikulása rendezvényeket.

Sóskút 2000 Társaság elszámolta az önkormányzat felé.

Ábrahám Erika és Nemes Orsolya jelzése, hogy kidolgozott támogatási kérelmeket szeretnének befogadni, esetleg a továbbiakban rendelettel szabályoznák.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Nyitott kapukat döngtet a képviselőtestület. Korábban is nagy súlyt helyeztek rá, hogy megfelelő anyagot készítsen és nyújtson be egy szervezet a pályázati kiírásra. Ha nemcsak önkormányzati támogatásból valósult meg, a rendezvény összes költségéből kimutatták, hogy mennyi ebből, amihez az önkormányzat támogatását kérik. A régi anyagok is kidolgozottak voltak azoknál a szervezeteknél, amelyek hosszú évekre visszanyúlóan vállaltak rendezvényszervezést. Ezekon kívül voltak ötletszerűek is, de az új ötleteknél volt jellemző.

A Sóskút 2000 Társaság 20 évre visszamenőleg pontosan megfelelt a kiírásoknak.

A jövőben a pályázati kiírásokban lehet rögzíteni, milyen formában és tartalommal kérjük az anyagok benyújtását, nem kell külön rendeletet alkotni.

Ábrahám Erika: Csak észrevételként jeleztem a jövőre nézve.

6.2./ Előterjesztés és döntés a Sasad Vadásztársaság támogatási elszámolásával kapcsolatban.

A Sasad Vadásztársaságnak volt egy projektje a vadállomány feltérképezésére és visszaszorítására. Vadetetőt és eszközöket vásárolt a Vadásztársaság. Elszámolása arról szól, hogyan és mire használta fel a támogatást. Két vadásztársaság működik a területen, a Benta patak a választóvonal, az egyik a Sasad, a másik az Iharos Vadásztársaság. Sok vadkár bejelentést kap az önkormányzat, ezekkel kapcsolatban fel kell majd venni a kapcsolatot a vadásztársaságokkal.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

A vadászati törvényt évekkel ezelőtt jelentősen módosították a vadászok javára. Sok problémát jeleztek felénk.

Korábban a kormányhivatal illetékes osztályát felkértük, hogy az Iharos Vadásztársaságot kötelezze az állománygyérítésre, azt válaszolták, hogy ők nem, csak a bíróság kötelezheti a vadászokat erre. A Sasad Vadásztársasággal könnyebb az együttműködés. tavalyi ötletük alapján megpróbálják kihúzni a vadállományt etetéssel a falu határáról.

Régebben az önkormányzatnak annyi lehetősége volt, hogy a jegyző volt feljogosítva rá, hogy a 2 hektár alatti földtulajdonosok képviselőjében részt vegyen a vadásztársaság ülésein, de ezt a jogot már 8-10 évvel ezelőtt egy törvénymódosítással törölték.

6.3./ Előterjesztés és döntés a Segítő szívvvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány támogatási elszámolásával kapcsolatban.

Az önkormányzat által biztosított 50.000,- Ft-os összeg elszámolásáról szól, ami a budapesti Vakok Óvodájában került felhasználásra.

Marcinkovics Patrik:

Milyen kötődésük van Sóskúthoz? Van-e kapcsolat velük? Mik a céljaik?

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Nincs kötődésük, de az elmúlt években olyan egészségügyi intézményeket támogattak, ahová sóskútiak jártak, így közvetetten van összefüggés a tevékenységük és Sós-kút között.

Nemes Orsolya: Meg tudjuk-e ezt az összeget emelni?

Roller Tibor: Arról van elszámolásunk, hogy a támogatások célba érnek-e?

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Bírósági oldalon elérhető a teljes beszámolójuk. A támogatás kérésében megfogalmazzák, hogy mire kérik a támogatást, abban meg van jelölve, hogy 2025-ben mire kérik a támogatást. Korábban lélegeztető gépekre gyűjtöttek. Székhelyük Hajdúszoboszló, kapcsolattartójuk van Budapesten.

Mészáros József polgármester:

Az elmúlt években az önkormányzat segítette ezt az alapítványt. Igény esetén sor kerülhet egy személyen találkozási is.

Egyenként fogunk szavazni.

Elsőként a Sós-kút 2000 Társaság 4 rendezvény támogatási elszámolásaival kapcsolatban.

Határozati javaslat

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kút 2000 Társaság 2024. évi támogatási elszámolásával kapcsolatos beszámolóit, a 3 falu 2 keréken, a Szentivánéji Zenés Terasz, a Večernica Néptáncgyűttes 20 éves Jubileuma és a Falu Mikulása rendezvények kapcsán elfogadja.

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

4/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kút 2000 Társaság 2024. évi támogatási elszámolásával kapcsolatos beszámolóit, a 3 falu 2 keréken, a Szentivánéji Zenés Terasz, a Večernica Néptáncgyűttes 20 éves Jubileuma és a Falu Mikulása rendezvények kapcsán elfogadja.

Határozati javaslat

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sasad Vadásztársaság 2024. évi támogatási elszámolásával kapcsolatos beszámolóját elfogadja.

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

5/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sasad Vadásztársaság 2024. évi támogatási elszámolásával kapcsolatos beszámolóját elfogadja.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási elszámolásával kapcsolatos beszámolóját elfogadja.

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nemvolt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

6/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási elszámolásával kapcsolatos beszámolóját elfogadja.

7./ Önkormányzati ingatlanok megvásárlására vonatkozó lakossági kérelem megvitatása.

Előterjesztő: Mészáros József polgármester

Kummer Dániel (lakik: Sóskút Vörösmarty u. 2/a) 3 db önkormányzati ingatlant szeretne megvásárolni:

2461 hrsz. (1428 m²)

2462 hrsz. (1346 m²)

2463 hrsz. (1502 m²)

A Sóskúti Lovardával határosak ezek a területek. Térképen láthatjátok a pontos helyét.

A kérelmezőnek ettől a területtől az út irányában található területrésze a családja tulajdonában van. A 2460-as hrsz-ú területet korábban értékesítette az önkormányzat részére (2,3M Ft volt a vételár). Aranykalászos gazdaként szeretne gazdálkodni, bekerítené a területet. Életvitelszerűen laknak a területen.

Amennyiben a képviselőtestület úgy dönt, hogy értékesíti a területet, akkor értékbecslést fogunk megrendelni. Ha ezek elkészültek, akkor fogunk róla dönteni, hogy eladjuk-e az ingatlanokat.

Van egy másik 2464-es hrsz-ú ingatlan, ezen ingatlanok mellett, ami szintén az önkormányzat tulajdona (7000m²-es terület) erre nem vonatkozik a vásárlási igény, az továbbra is marad az önkormányzat tulajdona.

A három telek együttes nagysága. 4276 m². A 4 telek együttes nagysága együtt 1 hektár 1346 m².

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Itt nincs vezeték víz, csak villany. Kertés mezőgazdasági övezet besorolású HÉSZ szempontjából. Beépíthetősége 3%. Ha megveszi és egyesíti a területet, akkor tudja építésre használni. Januártól újra lehet a kertés övezetben is lakóegységet kialakítani.

Ebből komoly bevétele nincs az önkormányzatnak. Sós-kúti fiatal gazdálkodó venné meg, nem befektető cég. Ha a testület eladja az értékbecslés megismerése után és a vevő által is elfogadott áron, lehet célirányosan bevételezni a befolyó összeget, kötött felhasználásra. Zártkerti minősítés alól kivett terület, tehát nincs senkinek elővásárlási joga.

Mészáros József polgármester:

Ezek az önkormányzati területeken jelenleg van gondnoksági feladat (pl. parlagfű mentesítés, hulladék elszállítása, terület karbantartása). Kb. 7-8 millió Ft-ért lehetne értékesíteni.

Nemes Orsolya:

Mi indokolhatja, hogy megtartsuk?

Mészáros József polgármester:

Esetleges önkormányzati hasznosítás miatt lehetne, de erre jelenleg nincs terv és erőforrás.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Az lehet egyedüli ellenérv, ha jönne egy érdeklődő fiatal gazdálkodó, aki egyben az egész területet megvenné (mind a 11.000 m²-et). A korábbi érdeklődés visszaesett, megszűnt. Azonban elterjedt a környéken, hogy nincs víz és nem is várható, hogy legyen. Emiatt is visszaesett az érdeklődés. A mostani érdeklődő kutat írhat, mezőgazdasági vagy állattartási tevékenységhez, tisztában van a település működésével, hogy nincs arra erőforrás, hogy aszfalozott utat, vízvezeték stb. létesítsünk.

Mészáros József polgármester:

Szavazzunk a 3 megadott ingatlan értékbecslésének megrendeléséről.

7/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 2461, 2462, 2463 hrsz. alatti ingatlanok megvásárlására vonatkozó lakossági kérelem kapcsán úgy dönt, hogy értékbecslést készíttet az ingatlanokról és annak ismeretében tárgyalja tovább a kérelmet.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

7/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sós-kút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 2461, 2462, 2463 hrsz. alatti ingatlanok megvásárlására vonatkozó lakossági kérelem kapcsán úgy dönt, hogy értékbecslést készíttet az ingatlanokról és annak ismeretében tárgyalja tovább a kérelmet.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

8./ Egyebek/1. Dimbes-Dombos Óvoda nyári zárva tartása

Előterjesztő: Mészáros József polgármester:

A Dimbes-Dombos óvoda kérelemmel fordult hozzánk, hogy a nyári időszakban az óvodát 1 hónapra be tudják zárni 2025. 07.21-08.15-ig. Az óvoda vezetésének ezt február 15-ig közzé kell tenni, emiatt nem tárgyalható a február 20-i közgyűlésen.

A pedagógus és nem pedagógus végzettségű dolgozók 50 nap szabadsággal rendelkeznek. Ennek kiadása nevelési időszakban nem megoldható. Továbbá fel kell készülni a felújítási, festési munkálatok felméréséhez, elvégzéséhez. Erről az óvoda a szülőket tájékoztatná.

Dr. Újházi Miklós jegyző:

Lehetőség szerint az óvodákban a szabadságok döntő többségét júliusban és augusztusban kell kiadni a nemzeti köznevelésről szóló törvény biztosítja ezt a jogot a képviselőtestületnek.

Az Önkormányzatnak a Gyermekvédelmi tv. szerint gondoskodni kell a gyermekek elhelyezéséről és napközbeni felügyeletéről erre az időre vonatkozóan. Esetleg a pusztazámori óvodával egyeztetve lehet megoldani 1 hétre az elhelyezést, mert a zárva tartás ideje csúsztatva van a két óvoda között.

Mészáros József polgármester:

Az óvoda vezetőjét felkérem, hogy tájékozódjon a szülők igényeiről és vizsgáljuk meg az elhelyezés lehetőségeit.

Kovács Károlyné Anikó óvodavezető:

Június közepétől augusztus végéig tartó időszakot szoktuk felmérni. A felméréshez képest nagyon csekély a tényleges igénybe vevők száma. További probléma, hogy konyha a nyári időszakra bezár, otthonról kell ételt hozni a gyerekeknek. A pusztazámori óvoda 50 férőhelyes, ezt is figyelembe kell venni a gyerekek átcsoportosításánál. A jelenlegi felújítási munkálatokon kívül egy nagytakarítás is szükséges, ami szintén időigényes. Szükséges lenne 4 hétre bezárni. Júl.1-aug.31-ig kell kiadni a szabadságokat a törvény alapján. Nevelési év közben is próbálunk szabadságokat kiadni, de a helyettesítés túlmunkakifizetéssel jár, anyagi terhet is jelent. Nagyon nehéz megoldani az ellátásukat, felügyeletüket a nyár folyamán.

Mészáros József polgármester:

Visszatérünk az igények felmérése után az elhelyezés lehetőségeire.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 83. § (2) b) pontjában biztosított hatáskörében, figyelemmel a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. tv. 91. § (2) bekezdésének rendelkezéseire, valamint a szükséges felújítási munkálatokra a Dimbes-Dombos Óvoda által benyújtott javaslat szerint az óvoda nyári zárva tartásának idejét 2025. július 21-től augusztus 15-ig határozza meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az óvoda igazgatóját a szükséges intézkedések és tájékoztatás megtételére. Továbbá arra kéri az óvoda igazgatóját, hogy mérje fel hány gyermeknek kell biztosítani ebben az időszakban napközbeni felügyeletet.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, óvodaigazgató

Módosító javaslat több kérdés, hozzászólás nemvolt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 6

Nem: 1

Tartózkodik: 0

Elfogadva

8/2025.(I.23) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 83. § (2) b) pontjában biztosított hatáskörében, figyelemmel a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. tv. 91. § (2) bekezdésének rendelkezéseire, valamint a szükséges felújítási munkálatokra a Dimbes-Dombos Óvoda által benyújtott javaslat szerint az óvoda nyári zárva tartásának idejét 2025. július 21-től augusztus 15-ig határozza meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az és az óvoda igazgatóját a szükséges intézkedések és tájékoztatás megtételére. Továbbá arra kéri az óvoda igazgatóját, hogy mérje fel hány gyermeknek kell biztosítani ebben az időszakban napközbeni felügyeletet.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, óvodaigazgató

8./ Egyebek/2. Egyeztetés a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság részéről sóskúti kulturális rendezvények lehetőségeiről

Javaslattevő: Nemes Orsolya

Az alábbi néhány rendezvényt az Önkormányzatnak kellene magáénak tudni és azt a bizottság kidolgozná.

1. Majális a malomnál, főzőversennyel, bográcsozással, vetélkedőkkel
2. Aug. 20. ünnepe: mesterségek ünnepe mintájára a kézművesek bemutatják munkájukat, vásár, koncert, esti táncház (Sóskút 2000 vezetésével), szabadtéri színi előadás
3. Falunap szeptember elején, fotókiállítás megnyitója, búcsú
4. Adventi vásár

Marcinkovics Patrik: a nyári nyaralóidő miatt az aug.20-i program látogatottsága kérdéses, esetleg összevonható lenne a falunappal.

Mészáros József polgármester:

A sóskúti búcsú idejét javaslom falunapnak. A faluban élő, kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkező vagy kiemelkedő tehetséggel bíró gyereket díjaznánk péntek délután, szombat lehetne a vásár, táncház napja. A fotókiállítást is ekkorra meg lehetne szervezni. A búcsú egyházi ünnep, a vallásos eseményként való megtartását is át kell tekinteni. A templom felújítása zajlik, későbbiekben egy odaillő koncert is lehet esemény.

A majálist is támogatom.

Az önkormányzatnak erre nincs kapacitása, emiatt a költségvonzat végig gondolását követően a képviselőtestület allokáljon rá embert, aki megszervezi és végig viszi színvonalasan. Az ötlet után legyen segítség is, aki megvalósítja.

A bizottságokban sok elképzelés van, de van sok más egyesület. Emiatt sok rendezvény várható más egyesületek részéről is.

A muskátlik kihelyezésére eredetileg egy közösségi alkalom volt az elképzelés, közös ültetéssel. Április-májusban szeretnék egy virágültetést megszervezni.

Nemes Orsolya képviselő:

Rendezvényszervező bevonására van szükség?

Mészáros József polgármester:

Igen, aki teljeskörűen előkészíti, megszervezi és lebonyolítja az eseményt.

Ezt be kell tervezni a költségvetésbe, mennyivel támogatjuk a kulturális rendezvényeket, ha lesz róla bővebb elképzelés. Kevesebb forrásból gazdálkodik az önkormányzat, erre figyelemmel kell lenni. Tetemes összeget jelentenek a meglévő és a plusz rendezvények is.

Paulik István:

Sikerrel kecsegtet a részvétel tekintetében a korábbi karácsonyi rendezvény. Van remény rá, hogy a falu újjá fog éledni. A civil szervezetek rendezvényeit össze kell hangolni, koordinálni kell.

Mészáros József polgármester:

Terveink között szerepel, hogy a későbbiekben szeretnénk kiadni egy programfüzetet a következő időszak eseményeire vonatkozóan.

Kérem Nemes Orsolyát, hogy a bizottsággal ezeket az eseményeket: majális, szeptemberi falunap, decemberi adventi vásár alaposan dolgozzák ki, ezek támogathatók.

Ki fogunk írni egy fotópályázatot, bizottság bírálja el a beadott pályázatokat, ezeket szeretnénk kiállítani megvilágítva a Benta hídon, hogy este is egy sétával megtekinthetők legyenek.


Későbbiek tervek szerint ez lehet állandó fotókiállítás is más helyszíneken.

Mészáros József polgármester:


A napirendi pontok végére értünk. Ezzel lezárom a képviselő-testületi ülést. Köszönöm szépen a jelenlétet!

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyal, több kérdés, hozzászólás nem volt. Mészáros József polgármester a jelenlétet megköszönte és az ülést bezárta.


Dr. Újházi Miklós
jegyző


Mészáros József
polgármester

A jegyzőkönyv hitelesítőjeként.


Roller Tibor
képviselő

